

ROMÁNIA
KOLOZS MEGYE
BÁCS KÖZSÉG HELYI TANÁCSA

2022.03.24-i

15. számú HATÁROZAT

a „Kolozs megyei, Bács község, Bács településen kis bölcsöde építése” beruházási cél eléréséhez szükséges feltételek biztosításáról és a létesítménynek, a Nemzeti Befektetési Vállalat (Compania Nationala de Investitii „C.N.I.” S.A. által, a Közmunkafejlesztési és Közigazgatási Minisztérium felé történő átadásáról

Figyelembe véve Bács község Polgármestere által előterjesztett, 2938/16.03.2022 számú határozat tervezetét; Bács község Polgármesterének a „Kolozs megyei, Bács község, Bács településen kis bölcsöde építése” beruházási cél eléréséhez szükséges feltételek biztosításáról és a létesítménynek, a Nemzeti Befektetési Vállalat (Compania Nationala de Investitii „C.N.I.” S.A. által, a Közmunkafejlesztési és Közigazgatási Minisztérium felé történő átadásáról szóló, ezen határozat, 2937/16.03.2022 számú indoklását; az illetékes bizottság láttamozás jelentését; az I. számú szakbizottság láttamozásait;

Utólagos módosításokkal és kiegészítésekkel a „C.N.I.” S.A.- Nemzeti Beruházási Vállalat létrehozásáról szóló 2001. évi 25. számú Kormány Rendelet 1. cikkelyének, 2. bekezdésének e) része, 3. bekezdése szerint;

A Közigazgatási Törvénykönyvre vonatkozó 2019. évi 57. számú Sürgősségi Kormány Rendelet 196. cikkelyének 1. bekezdésének, a) része alapján:

HATÁROZATOT HOZ:

1. Cikkely Jóváhagyja, a Kolozs megyei Bács településen található és Bács Helyi Tanácsának igazgatása alatt álló, a 62746. számú Telekkönyv szerint beazonosított, 62746 kataszteri számmal rendelkező (590 m² terület) és az 51554. számú Telekkönyv szerint beazonosított, 51554 kataszteri számmal rendelkező (1000 m² terület) összesen 1590 m² –s területtel rendelkező, tehermentes teleknek, a „Kolozs megyei, Bács község, Bács településen kis bölcsöde építése” létesítménynek, a „C.N.I.” S.A. Nemzeti Befektetési Vállalat által, a Közmunkafejlesztési és Közigazgatási Minisztérium felé történő átadását, protokoll alapján, a „Kolozs megyei, Bács község, Bács településen kis bölcsöde építése” beruházási cél és a „C.N.I.” S.A. általi megvalósítási időszak figyelembe vételével.

2. Cikkely (1) Az 1. cikkelybe említett létesítmény átadása, működőképes állapotban, a hatályos szabályok betartásával, az urbanisztikai dokumentumok szerint történik.

(2) Az átadási protokoll lezárásának időpontjában vagy ezt követően megállapított ezen kötelezettség elmulasztása, a kedvezményezett felelősségét vonja maga után, a CNI-SA törvényes jogot formál arra, hogy jogi lépéseket tegyen, a kedvezményezett (vétkes) magatartásának szankcionálása érdekében, beleértve büntetések kérelmezését és kártérítés

megítélését (követelését), amennyiben a kedvezményezett nem biztosítja a létesítmény működőképességét, ezzel megsértve a „CNI”-SA. jogait és jogos érdekeit.

3. Cikkely Jóváhagyja a közművekhez (villany, víz, csatorna, gáz vagy egyéb üzemanyag stb.) történő csatlakozás költségeinek, a Kolozs megyei Bács Község területi közigazgatási egység által való finanszírozását;

4. Cikkely Bács Község területi közigazgatási egység vállalja az építkezés elhelyezéséhez és megszervezéséhez szükséges terület biztosítását a törvény szerint;

5. Cikkely Bács Község területi közigazgatási egység vállalja, hogy a létesítmény és megvalósított célkitűzés átadását követően, megőrzi ennek rendeltetését és legalább 15 évig biztosítja karbantartását.

6. Cikkely A jelen határozat előírásainak véghezvitelével, Bács község Polgármesterét bízta meg.

A 17 megválasztott tanácsosból jelenlévő 16

Leadott szavazatok 16

Igen szavazat 16

Ellen szavazat illetve tartózkodás nincs

ÜLÉSVEZETŐ ELNÖK

FERENȚ LEONE

[aláírás, pecsét]

ELLENJEGYZŐ

A KÖZSÉG FŐTITKÁRA

PRIPON IOAN

[aláírás]